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JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT
BCTYIIMTEJbHOH padoThI
no MATEMATHUKE
B 8 KkJiacc

Boruncmre 7,281 - 34,6 + 8,945 - 34,6 — 6,226 : %

Brrunciaure ((—2, 14)2 42,14 -0,86 — 8, 42) <11 - 5%.
20 —0,8+4+3,2  0,87+0,4

3| Pemmre y B '
eluTe ypapHeHHe “1.3-3.1 —-2.54+0,3

(22°)° - (25)* -z
11‘22 . (5:1)12

E Haifl,u,u're HaMeHbllee 3Ha'leHle T Takoe, 1YTO 3Ha'ieHue BblparKeHM s ABJIideTCA HATY-

PaJIbHbIM YHCJIOM.

1
Haiiynre cyMMy KOOpPAMHAT TOUKH lepecedeHus NpaMbIX §y = 2xr —luy = —gfr + 6.
6] B (20,24 + 20,23)% — (20,24 — 20, 23)?
BIMHCIUTE .
20,24 - 20,23
Haiigure yroosoit koadpunpent npsivoii, cummerpuaroii npsmoii y = —2x + 5 OTHOCHTENLHO OCH

OpJIMHAT.
Buemnuit yron BC'D rpeyronsuuka ABC pagen 137°. Haiinure yron A, ecoin £B = 56°.

@ Bpioku 66t va 50% mopoxke pybamku. Llena 6piok yeenuuunacs #a 40%, a obuias cTOUMOCTL py-
Gamku u 6poK yeesmuniack Ha 4%. Ha ckosibko npouentos Obuia cHuzkeHa 1eHa pybainku?

Ipsamas y = kx + b pasbusaer tpeyronsuuk ABC Ha apa pasubix Tpeyrossnuka. Haiigure y(—3),
ecn A(2;3), B(2;7) u C(6;3).

Cam orupaemicsa 8 12-00 u3 Xobourona B cropony Tpocrrukoroii Tonu u nobpasicst 10 mecra Ha-
sunavenus: B 17-00. @pojio ke soimen uz Tpocruukosoit Tornu B 13-00 u npudbnur B Xobburon B 18-00. Oba
X000HUTa JBUraINCE OPIMOJIMHEHHO U paBHOMepHO. B KoTopoMm uacy OHH BCTPeTHIIHCH?

HpHR-IO}’l‘OJleblEl napaJiinesenuie/  CJI0XKHIH 13 60 OJJHHAaKOBbIX K}’GHK.CIBT a 3aTeM U3 Hel'o BbIHYJIH BCe
«YIJIOBLLE» K}’GHKH. Hai’mu’re OTHOLIeHHe [L1oma 1 1OJTHOI [OBEPXHOCTH HOJYHHEHIE'OCH MHOI'OI'DaHHUKA
K Iyomail HoBepxXHOCTH UCXO/AHOrO HapaJule/IeluIe a.
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